Beispiel bei sechs Zeitabschnitten 119

Die Rechnung wurde mit einer Ausgangslosung begonnen, fir die die Ziel-
funktion den Wert
zo = 20753635 DM
besitzt.
Aus der vorliegenden Optimallésung erhalten wir bei Beachtung der Bedeu-
tung der einzelnen Erzeuger und Verbraucher den folgenden optimalen Trans-
port- und Lagerplan.

7Zu liefern sind 1m ersten Zeitabschnitt:

von T, an G, : x4 = 900 T
- L u . i an m
von F,an G, : W= L0 L
| A Fi
von T, an G,: g g = 120 Tt

von F, an G, Caie =0 oie=140 T4

7nu liefern sind im zweiten Zeitabschnitt:

von T, an G, : g g = 110 Tt
von K, an (;: Tea's = 200 7Lt
von 7, an G, %g. 5 = 060 Tt.
Zu liefern sind im dritten Zeitabschnitt:
‘ von 7', an Gy 2,5 = 830TH
von F, an Gy: Tay g = 260 T
von 7'y an G,: ¥eg = 1201y,

7Zu liefern sind im vierten Zeitabschnitt :

von 7', an G, : X 5+ Xg 4+ Xy g+ Ty = 2517 TH
von F, an G, : Zaa = 34TTh

von Fyan G,: Tey g = 280 T

von T, an G, 2430 = 1386 T

von F, an Gy: Tag 18 = g 30 = 494 T,

Zu liefern sind im fiinften Zeitabschnitt:

von T, an G, : %5 = 2640 T4
von F, an G, By = 200TH
von I, an (7 Tg95 = S0TH
von T, an Gy: Ty = 1340 Tt
von F, an G,: Tag.19 = Tas,;3 = 120 1t.

Zu liefern sind im sechsten Zeitabschnitt:

von 7', an G, : X5, ¢ + 5,6 = 2360 1t
von F, an G,: 0.6 = 600 T
: von F, an G : Ze.s = 40TH
von T, an Gy : To.12 + P12 + Tio1e = 1650 Tt
von F, an G,: o a0 = Topia = TOD TL.
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